
           

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                                              

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ                                          

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                         

         _____  

                            

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ  ΘΕΜΑΤΩΝ  ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

(1ης   Ιουνίου  2022) 

------- 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΔΙΑΤΑΞΗ 

 

 

1. Αναμόρφωση προϋπολογισμού εσόδων – δαπανών οικονομικού έτους 2022. 
(Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, αναπλ. προϊσταμένη  Δ/νσης  Οικ/κών   
Υπηρεσιών). 

2. Έγκριση τέλεσης καθιερωμένης ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανήγυρης έτους 

2022 στην Κοινότητα Γραβιάς της Δ.Ε. Γραβιάς του Δήμου Δελφών. 

(Εισάγεται από την Ε.Π.Ζ., εισηγητής: Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος Δελφών) 
3. Έγκριση τέλεσης της καθιερωμένης ετήσιας παραδοσιακής  εμποροπανήγυρης 

έτους 2022 στη Κοινότητα Άμφισσας. 

(Εισάγεται από την Ε.Π.Ζ., εισηγητής: Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δελφών) 
 

___________ 

 

 

 

 

Θέμα  1ο 
Αναμόρφωση προϋπολογισμού εσόδων – δαπανών οικονομικού έτους 2022. (Εισηγήτρια: 

κ. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, αναπλ. προϊσταμένη  Δ/νσης  Οικ/κών   Υπηρεσιών). 

 

Η αναμόρφωση προϋπολογισμού θα εισαχθεί από την Ο.Ε. την  Τετάρτη (01.06.2022) 

                                             ___________________________ 

 

Θέμα 2ο 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
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                                                                                       -----------------------------------------------------              

                                                                    Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

ΘΕΜΑ: Έγκριση τέλεσης καθιερωμένης ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανήγυρης 

έτους 2022 στην Κοινότητα Γραβιάς της Δ.Ε. Γραβιάς του Δήμου Δελφών. 

 

       Στα πλαίσια του θρησκευτικού εορτασμού της Πεντηκοστής και του Αγίου Πνεύματος, 
κάθε έτος, έχει καθιερωθεί και τελείται 3/ήμερη εμποροπανήγυρη σε δημοτικό χώρο 
έκτασης 6.913,91 τ.μ. στη θέση «Ρεσινίκος» περιφέρειας της Κοινότητας Γραβιάς.  
       Προκειμένου να πραγματοποιηθεί και φέτος η εμποροπανήγυρη αυτή κατά το 
αναφερόμενο τριήμερο που είναι στις 11, 12 και 13 Ιουνίου 2022, ζητήθηκε η γνώμη του 
Συμβουλίου της Κοινότητας Γραβιάς, το οποίο κατά τη Συνεδρίασή του στις 23 Μαΐου 2022 
έλαβε την κατωτέρω απόφαση: 
    ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΡΑΒΙΑΣ                                                         Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΓΡΑΒΙΑΣ 

           Από  το  Πρακτικό της αριθ. 3 / 2022  Συνεδρίασης Συμβουλίου Κοινότητας  Γραβιάς. 
          Στη Γραβιά  και στο Γραφείο της Κοινότητας Γραβιάς του Δήμου Δελφών σήμερα την 23η 
του μηνός   Μαΐου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα  και ώρα  16:00 μ.μ., το 
Συμβούλιο Κοινότητας Γραβιάς συνήλθε σε δημόσια  συνεδρίαση, ύστερα από την 
αριθ.9412./2022/17-05-2022 – 3/2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που 
δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο των ανακοινώσεων και επιδόθηκε σε κάθε έναν σύμβουλο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 88,89 &90 του Ν. 3852/2010, για τη συζήτηση και 
λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω  θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 ΘΕΜΑ 2ον:  «Γνωμοδότηση για την τέλεση της ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανήγυρης 
στην Κοινότητα Γραβιάς έτους 2022 ». 
       Πριν  από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
τριών (5) μελών, βρέθηκαν: 
                   Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                                                                        Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

1 Θεόδωρος Δημ. Αβράμπος, Πρόεδρος    

2 Κανέλλος Ιωάννης                Κ Α Ν Ε Ν Α Σ 

3 Κοντολάτης Ιωάννης    

4 Κοντογιάννης Ιωάννης    

5 Μπρόφας Αθανάσιος    

    Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και ο  Αθανάσιος Λαγός, υπάλληλος του Δήμου Δελφών, για 
την τήρηση των Πρακτικών. 



     Ο Πρόεδρος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
                          ΘΕΜΑ : 2ον                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:6/ 2022 
        Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος είπε τα εξής:  
       Στα πλαίσια της θρησκευτικής πανήγυρης  που γίνεται κάθε χρόνο για τον εορτασμό της 
Πεντηκοστής και του Αγίου Πνεύματος στην Κοινότητά μας, τελείται  και  εμποροπανήγυρης 
διάρκειας τριών (3) ημερών, στο δημοτικό χώρο «Ρεσινίκος» της περιφέρειάς μας. Στην 
Εμποροπανήγυρη αυτή γίνονται δεκτοί οι  έμποροι που θα προσέλθουν και θα εκθέσουν 
εμπορεύματά τους για πώληση και αυτοί που θα τοποθετήσουν τυχερά ή ψυχαγωγικά 
παιχνίδια, θεάματα ή και είδη εστίασης-αναψυκτήρια. Από τη Δ.Ε. Γραβιάς προσδιορίζονται 
και οριοθετούνται οι ζώνες και διαχωρίζονται με αρίθμηση δια πασσάλων οι θέσεις των 
χώρων που θα γίνουν τα παραπήγματα.  Οι ενδιαφερόμενοι που  θα καταλάβουν τους 
χώρους αναψυχής που θα  προορίζονται ειδικά για το σκοπό αυτό και που βρίσκονται  κάτω  
από τα  πλατάνια, στους οποίους θα εγκαταστήσουν και θα προσφέρουν αποκλειστικά και 
μόνο είδη εστίασης και αναψυχής, θα πρέπει να είναι κάτοχοι της αντίστοιχης 
προβλεπόμενης σχετικής άδειας υπαίθριου – πλανόδιου εμπορίου για τα είδη αυτά (κινητές 
καντίνες) ή να είναι εφοδιασμένοι με άδεια λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού 
ενδιαφέροντος με αντικείμενο την ίδια ή συναφή ως άνω δραστηριότητα και το οποίο 
κατάστημα να βρίσκεται σε λειτουργία στη διοικητική περιφέρεια της Δημοτικής  Ενότητας  
Γραβιάς.  
       Το τρέχον έτος 2022 το τριήμερο της θρησκευτικής πανήγυρης και της εμποροπανήγυρης 
είναι από 11/6/2022 έως 13/6/2022.  
       Κατόπιν αυτών προτείνονται τα ακόλουθα: 
        Η τέλεση της καθιερωμένης ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανήγυρης, θα γίνει στην 
Κοινότητα Γραβιάς το τρέχον έτος 2022  στα πλαίσια της θρησκευτικής πανήγυρης της 
Πεντηκοστής και του Αγίου Πνεύματος, εφόσον κατά το τριήμερο 11/6/2022-13/6/2022, δεν 
θα υπάρχει νομοθετημένη από την Υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας της Χώρας, τυχόν 
αναστολή λειτουργίας των εμποροπανηγύρεων γενικά, λόγω υγειονομικών συνθηκών προς 
περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και σύμφωνα με τους ειδικότερους 
όρους προϋποθέσεις και κανόνες λειτουργίας, που θα προβλέπονται από τα αντίστοιχα 
ισχύοντα Υγειονομικά Πρωτόκολλα αναφορικά με την τήρηση της ελάχιστης απόστασης 
μεταξύ των θέσεων των συμμετεχόντων εμπόρων- πωλητών κλπ.   
        Η εκμίσθωση του πιο πάνω χώρου θα αρχίζει την  11-6-2022 και  θα  λήγει  την  13-6-
2022. 
         Η  Δημοπρασία θα πρέπει  να  γίνει στο Δημοτικό χώρο «Ρεσινίκος» της Κοινότητας 
Γραβιάς την 11η  Ιουνίου 2022 ημέρα Σάββατο και ώρα έναρξης 08:00 π.μ., ενώπιον της κατά 
νόμο ορισθησόμενης αρμόδιας επιτροπής και σύμφωνα με τους παρακάτω προτεινόμενους 
όρους: 
        Κάθε προσφορά είναι υποχρεωτική για τον τελευταίο πλειοδότη, η υποχρέωση δε αυτή 
μεταβαίνει αλληλοδιαδόχως από του πρώτου στους ακολούθως και επιβαρύνει οριστικά τον 
τελευταίο πλειοδότη. 
        ΄Αν κάποιος πλειοδοτήσει  για λογαριασμό άλλου οφείλει να δηλώσει τούτο στην 
επιτροπή προ της ενάρξεως του συναγωνισμού αφού παρουσιάσει και το προς τούτο 
πληρεξούσιο, άλλως θεωρείται ως μετέχων για λογαριασμό του. 
         Η εκμίσθωση του χώρου θα γίνει κατά τρέχον μέτρο της  οριοθετημένης προσόψεως 
αυτού. 
         Ως πρώτη προσφορά τρέχοντος μέτρου Α΄ ζώνης να  ορισθεί το ποσό των 10,00 € και σε 
8,00 € κατά τρέχον μέτρο Β΄ ζώνης, για το χώρο που βρίσκεται κάτω από κάθε πλατάνι, για 
κέντρα αναψυχής κλπ. 60,00 €, όσοι δε εγκαταστήσουν τυχερά παιχνίδια ή θεάματα  60,00 €. 



          Συγκεκριμένα για την εκμίσθωση του χώρου αναψυχής που βρίσκεται κάτω από τα 
πλατάνια προτείνω να έχει προτεραιότητα  κάποιος ο οποίος είναι κάτοικος Γραβιάς και 
κατέχει άδεια λειτουργίας καταστήματος σχετική με το προϊόν πώλησης. 
         Το τέλος χρήσης του κάθε χώρου θα βεβαιωθεί και θα καταβληθεί επί τόπου συγχρόνως 
με την κατακύρωση του χώρου αυτού επ’ ονόματι του κάθε ενδιαφερόμενου εμπόρου από 
την αρμόδια επιτροπή, στον δημοτικό εισπράκτορα που θα βρίσκεται εκεί.  
         Η Κοινότητα Γραβιάς δεν υποχρεούται στην κατασκευή των παραπηγμάτων, τα οποία 
θα πρέπει να κατασκευάσουν αποκλειστικά οι ίδιοι οι έμποροι εντός του χώρου για τον οποίο 
θα πλειοδοτήσουν και θα τους κατακυρωθεί με τη δημοπρασία. 
        Η Κοινότητα Γραβιάς, ευθύνεται απέναντι του μισθωτού για την καθαριότητα του χώρου, 
τη  δημιουργία διαδρόμων και γενικά για κάθε άλλη λεπτομέρεια που θα αφορά την καλή και 
εύρυθμη τέλεση της εμποροπανηγύρεως. Όλα τα παραπάνω θα επιλύσει η επιτροπή 
διενέργειας της δημοπρασίας.  
        Απαιτείται η προμήθεια από το Δήμο Δελφών ικανού αριθμού ξύλινων πασσάλων για 
την οριοθέτηση των χώρων-διαδρόμων, πριν την ημέρα της δημοπρασίας. 
        Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο σύμβουλος της Κοινότητας Γραβιάς κ. Ιωάννης Κοντολάτης 
και είπε τα εξής: 
        Συμφωνώ με την εισήγηση- πρόταση του Προέδρου και επίσης προτείνω την τοποθέτηση 
χημικών τουαλετών στον χώρο τέλεσης της ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανήγυρης.  
       Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο σύμβουλος της Κοινότητας Γραβιάς κ. Ιωάννης Κοντογιάννης 
και είπε τα εξής: 
       Συμφωνώ με την πρόταση του κ. Ιωάννη Κοντολάτη για την τοποθέτηση χημικών 
τουαλετών στον χώρο τέλεσης της ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανήγυρης, αλλά λόγω ότι 
μια φορά στο παρελθόν είχαν τοποθετηθεί χημικές τουαλέτες και τθις είχαν σπάσει και η 
Κοινότητα Γραβιάς δεν μπορεί να αναλάβει το κόστος ενδεχόμενης φθοράς των χημικών 
τουαλετών, να μην τοποθετηθούν. 
       Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο σύμβουλος της Κοινότητας Γραβιάς κ. Αθανάσιος Μπρόφας 
και είπε τα εξής: 
       Συμφωνώ με την πρόταση του κ. Ιωάννη Κοντολάτη για την τοποθέτηση χημικών 
τουαλετών στον χώρο τέλεσης της ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανήγυρης, αλλά λόγω ότι 
μια φορά στο παρελθόν είχαν τοποθετηθεί χημικές τουαλέτες και τις είχαν σπάσει και η 
Κοινότητα Γραβιάς δεν μπορεί να αναλάβει το κόστος ενδεχόμενης φθοράς των χημικών 
τουαλετών, να μην τοποθετηθούν. 
       Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο όπως  γνωμοδοτήσει σχετικά. 
       Το Συμβούλιο, μετά διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε την εισήγηση - πρόταση του 
Προέδρου,  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι         Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
           Γνωμοδοτεί και προτείνει στο Δήμο Δελφών την έγκριση τέλεσης της καθιερωμένης 
ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανήγυρης που θα γίνει στην Κοινότητα Γραβιάς το τρέχον 
έτος 2022  στα πλαίσια της θρησκευτικής πανήγυρης της Πεντηκοστής και του Αγίου 
Πνεύματος, η οποία θα αρχίζει την 11-6-2022 και  θα λήγει  την  13-6-2022, εφόσον κατά το 
τριήμερο 11/6/2022-13/6/2022 δεν θα υπάρχει νομοθετημένη από την Υπηρεσία Πολιτικής 
Προστασίας της Χώρας, τυχόν αναστολή λειτουργίας των εμποροπανηγύρεων γενικά, λόγω 
υγειονομικών συνθηκών προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και 
σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους προϋποθέσεις και κανόνες λειτουργίας, που θα 
προβλέπονται από τα αντίστοιχα ισχύοντα Υγειονομικά Πρωτόκολλα  αναφορικά με την 
τήρηση της ελάχιστης απόστασης μεταξύ των θέσεων των συμμετεχόντων εμπόρων- 
πωλητών κλπ,  κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο σκεπτικό της παρούσας. 
                       Αφού συντάχθηκε  το Πρακτικό αυτό, υπογράφεται  ως κατωτέρω: 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                            ΤΑ   ΜΕΛΗ                                                                                                                       
     -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



            Κατόπιν των ανωτέρω και λαβόντες υπόψη: 

 Την ανωτέρω υπ’  αριθ. 6/2022 ομόφωνη απόφαση του Συμβουλίου Κοινότητας 
Γραβιάς. 

 Ότι υπάρχουν οι προϋποθέσεις ομαλής και επιτυχούς διεξαγωγής της 
εμποροπανήγυρης 

                                                                                           Εισηγούμαστε 

        Την πραγματοποίηση της ετήσιας παραδοσιακής  εμποροπανήγυρης, στα πλαίσια του 

θρησκευτικού εορτασμού της Πεντηκοστής και του Αγίου Πνεύματος, στον 

προκαθορισμένο χώρο στη θέση «Ρεσινίκος» περιφέρειας της Κοινότητας Γραβιάς της Δ.Ε. 

Γραβιάς του Δήμου Δελφών, το 3ήμερο από  Σάββατο 11-6-2022 μέχρι και  Δευτέρα 13-6-

2022, εφόσον κατά το τριήμερο αυτό δεν θα υπάρχει νομοθετημένη από την Υπηρεσία 

Πολιτικής Προστασίας της Χώρας, τυχόν αναστολή λειτουργίας των εμποροπανηγύρεων 

γενικά, λόγω υγειονομικών συνθηκών προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού 

COVID-19 και σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους και κανόνες λειτουργίας που θα 

προβλέπονται από τα αντίστοιχα ισχύοντα Υγειονομικά Πρωτόκολλα  αναφορικά με την 

τήρηση της ελάχιστης απόστασης μεταξύ των θέσεων των συμμετεχόντων εμπόρων- 

πωλητών κλπ. προϋποθέσεις  και ότι θα τηρηθούν οι κανόνες λειτουργίας και γενικά όλα 

τα εκάστοτε προβλεπόμενα  και ισχύοντα υγειονομικά μέτρα ασφαλείας . 

                      

                                                                                                                    Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                                                           ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΓΡΑΒΙΑΣ 
                                                                                                            
                                                                                                                    ΙΩΑΝΝΗΣ  ΜΑΝΑΝΑΣ 

 

 

Θέμα  3ο 

Έγκριση τέλεσης της καθιερωμένης ετήσιας παραδοσιακής  εμποροπανήγυρης έτους 2022 

στη Κοινότητα Άμφισσας. 

(Εισάγεται από την Ε.Π.Ζ., εισηγητής: Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δελφών) 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
 



 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το αριθ.  05/23.05.2022  πρακτικό  συνεδρίασης του Συμβουλίου  

 Κοινότητας Άμφισσας. 

         Σήμερα  23  Μαΐου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα  20:00  συνήλθε το  Συμβούλιο της 

Κοινότητας σε  συνεδρίαση στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δελφών στην 

Πλατεία Κεχαγιά στην Άμφισσα,  ύστερα από την αριθ. 9636/19.05.2022   πρόσκληση  του 

Προέδρου, που  δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 

του Ν.4555/2018. 

        Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε τη νόμιμη απαρτία των μελών.  

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΜΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Πρόεδρος)                              ΤΣΑΦΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΣΤΑΜΑΤΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                       ΚΟΥΤΣΟΧΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ      

ΦΟΥΣΕΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ  

ΒΕΝΕΤΣΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ       

ΓΚΟΥΝΗ ΑΡΓΥΡΩ                                                                                                                                                                               

           Στη συνεδρίαση συμμετέχει η δημοτική υπάλληλος κ. Δήμητρα Πέτσα  για την τήρηση 

των πρακτικών.      

Θέματα εκτός ημερησίας διάταξης: 

1. Γνωμοδότηση για επανένταξη ιδιοκτησίας Ν.& Π. Κατσικούλη στο σχέδιο Άμφισσας και 

τροποποίηση σχεδίου πόλεως . 

   Θέματα ημερησίας διάταξης : 

1. Ενημερώσεις για τρέχοντα θέματα της κοινότητας. 

2. Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος της Κοινότητας Άμφισσας          

  (χρηματοδότηση από ΑΠΕ). 

3. Γνωμοδότηση για έγκριση εμποροπανήγυρης για το έτος 2022 στη Κοινότητα 

Άμφισσας. 

4. Γνωμοδότηση για τον καθορισμό χώρων σίτισης αδέσποτων ζώων στη Κοινότητα 
Άμφισσας. 

5. Χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου μουσικής-Μ.Ο. έτους 2022,  για το κατάστημα  
ιδιοκτησίας Παρασκευά Κυριάκου που βρίσκεται επί των οδών Ι. Γιδογιάννου 11 και Ν. 

Κορδώνη στην Κοινότητα Άμφισσας. 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ              Άμφισσα 23/05/2022 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ                             

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΜΦΙΣΣΑΣ              

   

   

Ταχ. Δ/νση          Ρήγα Κοντορήγα 10                           

                      

                                

 

 

 

Ταχ. Κώδικας    331 00 Άμφισσα  

Πληροφορίες    Π. Μερινόπουλος   

Τηλέφωνο      2265079006  

Fax               2265022948  

e-mail : dk.amfissas@delphi.gov.gr                 
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                                       _____________ 

  Θέμα 3o 

  Στο τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης: 

            «Γνωμοδότηση για έγκριση εμποροπανήγυρης για το έτος 2022 στη 
Κοινότητα Άμφισσας.». 

 
                Ο Πρόεδρος στην εισήγηση του θέματος ανέφερε:  

Εισηγούμαι θετικά ως προς την έγκριση της εμποροπανήγυρης στην Άμφισσα για το έτος 2022 

την 30η Ιουνίου. Κάθε χρόνο τέτοια εποχή λαμβάνεται η εν λόγω απόφαση για την λειτουργία 
της εμποροπανήγυρης και διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή και την Επιτροπή Ποιότητας 

Ζώης για περαιτέρω ενέργειες. 
Επίσης να εναρμονιστούμε με τις διατάξεις και τις εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών για 

την αποφυγή εξαπλώσης του Covid-19. Το σημείο πραγματοποίησης  της εμποροπανήγυρης 
προτείνεται να είναι το ίδιο με το περσινό από την διασταύρωση της Υλαιθου με την Λ. 

Καραμανλή  ως την είσοδο της πόλης από την επαρχιακή οδό Θερμοπυλών-Αντιρρίου .  

Εφιστούμε την προσοχή μετά τη δημιουργία του κυκλικού κόμβου  την μετατόπιση της 
πανήγυρης ώστε να είναι ελεύθερη η είσοδος-έξοδος του Γενικού Λυκείου.  

Την διευκόλυνση προσπέλασης των πυροσβεστικών οχημάτων και οχημάτων εκτάκτου ανάγκης 
από και προς τον κυκλικό κόμβο. Την εύκολη πρόσβαση της επιχείρησης του κ. Παναγιωτλάρη 

Μιχάλη και του  καταστήματος του ΑΒ Βασιλόπουλου . 

 Τέλος οι αρμόδιες Υπηρεσίες να λάβουν τα απαραίτητα μέτρα για τη διασφάλιση υγιεινής, 
καθαριότητας και πυρασφάλειας του χώρου λόγω γειτνίασης με τον ελαιώνα.  

Τοποθέτηση  μελών : Όλα τα μέλη του συμβουλίου υπερψήφισαν την εισήγηση 
 

Το συμβούλιο της Κοινότητας Άμφισσας : 
 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 
           Γνωμοδοτεί θετικά ως προς την πραγματοποίηση της εμποροπανήγυρης για το 2022.  

Την πιστή εφαρμογή της εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών για την αποφυγή εξάπλωσης 
του Covid-19 που θα ισχύει κατά τις ημέρες πραγματοποίησης της. Θα πραγματοποιηθεί στον 

εγκεκριμένο χώρο, από τη συμβολή των οδών Υλαίθου και του περιφερειακού δρόμου (λίγο 

μετά την είσοδο του Λυκείου) ως  την ανατολική έξοδο προς Λαμία σύμφωνα με τους παραπάνω 
όρους της εισήγησης (εξυπηρέτηση πολιτών-καταστημάτων, κίνηση οχημάτων έκτακτης 

ανάγκης, διασφάλιση υγιεινής και καθαριότητας, πυρασφάλεια).  
              Εξουσιοδοτούμε  τον κ. Αντιδήμαρχο Άμφισσας να  προβεί σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες για την υλοποίηση της.  

 
Αριθμός απόφασης 22/2022 

 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως έπεται: 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

     

                                                       Ακριβές απόσπασμα 
 

     Άμφισσα αυθημερόν 
 

 Ο Πρόεδρος Κοινότητας Άμφισσας 

 
 

 
 

  Παναγιώτης Ν. Μερινόπουλος 


